

Сотрудничество со школами

15 января 2021 года профессорско-преподавательский состав кафедры геодезии и геоинформатики О.Рузикулова, С.Хикматуллаев, А.Джураев организовали в школе №150 открытое занятие по географии на тему «Орография Узбекистана». На открытом занятии присутствовала директор школы Арипова Комила Каримовна. В начале занятия доцент О.Рузикулова спросила у учащихся название 2021 года. Они ответили, что 2021 год объявлен Годом поддержки молодежи и укрепления здоровья населения. Затем поинтересовалась у учащихся кем они хотят стать в будущем. Они ответили, что хотят стать врачом, учителем, строителем, мастером, ремесленником. Было подчеркнуто, что способности и интересы учащихся имеют решающее значение при выборе профессии. В ходе занятия учащимся были заданы вопросы, на которые были получены правильные ответы.



Активным учащимся были вручены карты и атласы. Кроме того, ассистент кафедры А. Джураев предоставил учащимся подробную информацию о деятельности факультета управления земельными ресурсами, затем раздал всем буклеты. В них подробно описывается деятельность факультета и направлений образования. Также была предоставлена информация о всех направлениях бакалавриата и специальностях магистратуры в институте.



В завершение встречи ученики и руководитель школы поблагодарили преподавателей кафедры геодезии и геоинформатики за открытое занятие и пригласили их встретиться с выпускающими классами в следующий раз. Преподаватель кафедры С.Хикматуллаев предложил организовать интересные межклассные соревнования по географии и принять участие в соревнованиях в качестве судьи. После уроков О.Рузикулова пригласила учащихся принять участие в кружке «Юный краевед». Согласно соглашению, подписанному между 150-й школой Юнусабадского района и ТИИМСХ, запланированные встречи со школьниками будут продолжены.



Пресс-служба ТИИМСХ.